

公司团委

开展“创青春·提质增效”项目成果征集

本报讯(通讯员 冀世森)为进一步落实公司质量管理思路宣贯与推进会精神,紧紧围绕公司“三品”战略和“三个一”目标,扎实推进《太钢青年高质量发展行动计划》,引导青工树立质量意识,在提高公司产品质量水平和市场竞争力、持续提升公司品牌形象等方面发挥生力军作用,公司团委在广大团员青年中扎实开展了“创青春·提质增效”项目成果征集活动,积极动员团员青年迅速投身公司质量管理升级行动。

活动开展以来,各单位团员青年围绕本单位生产流程、工序的难点、重点积极开展项目攻关,公司团委采取“月征

集、月评选、月推广”的模式,每月进行一次“项目征集-专家评选-推广宣传”。项目征集——每月5日前对上一月已完成项目进行征集,各单位团委(团总支)对项目初选后择优向公司团委推荐;专家评选——每月6日~16日竞赛组委会组织各流程专家对项目进行会审、评选;推广宣传——通过创新成果展示、创新成果发布的形式对涌现出的优秀成果进行集中宣传、表彰和奖励。

此次活动历时3个月,共征集274项项目成果,创造直接经济效益约1.8亿元,经专家评审研究,共评选出一等奖12

项,二等奖23项,三等奖37项。同时授予项目负责人“太钢青年岗位能手”称号。

“创青春·提质增效”项目成果征集活动是公司团委“提高质量、青年先行”主题活动中的重要内容。全公司各级团组织认真落实公司质量管理思路宣贯与推进会工作精神,紧紧围绕“落实职责、优化流程、全面推进质量管理升级工作”要求,结合本单位和团青工作实际,主动融入大局,团结引领青年发挥优势、挖掘潜能、勇于创新,扎实有效地推进了此项工作,为公司进一步打造全球不锈钢行业旗舰汇聚青春正能量。



近日,物流中心团委积极组织青工观看中国宝武130年“钢铁荣耀·铸梦百年”系列活动。大家表示,要从130年伟大历程中汲取力量再创佳绩,为太钢高质量转型发展贡献青春力量。图为物流中心机关团支部观看活动现场视频。杜 摄

改善职工生活品质 增强获得感幸福感

(上接第一版)“深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,对于世茂中心来说,就是要本着全心全意为人民服务的宗旨,秉持‘以人为本、以客为先’的核心价值观,推进酒店和体育文化中心协同发展。”世茂中心党支部书记、经理王永建说,我们要借助太原北城区域优势和地铁2号线通车的辐射作用,用满意加惊喜和丰富多样的服务,给消费者提供更加优质的到店体验。酒店餐饮方

面要积极创新营销思路,全面提升管理能力和服务水平,不断拓展延伸服务项目;体育文化中心则致力于创建国家级体育产业示范单位,具备承接各类大型赛事的能力。同时,寻求贴近百姓、喜闻乐见的项目进场,定期为太钢职工及家属推出福利活动,为他们创造良好的休闲、体育健身平台。

对于如何做好后勤服务,提高职工的幸福度、满意度,系统创新部后勤保障室主任段子

龙说,贯彻党的十九届五中全会精神,最好的体现就是提高后勤服务质量,尤其是提高饭菜质量。系统创新部将进一步依托职工手机客户端评价、各单位伙委会反馈意见、餐厅按期推新品等方式,调动餐饮服务改进的积极性,提升饭菜质量,确定改进目标,让职工在获得企业关爱和福利的同时,享受到更好服务质量和服务水平,增加职工群众的获得感、幸福感。

(上接第一版)“十四五”时期,做好国资央企工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于国资国企改革发展的重要论述精神,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,更好统筹发展和安全,深化国资国企改革,强化创新驱动发展,优化调整布局结构,健全国资监管体制,防范化解重大风险,提升党的建设质量,坚定不移做强做优做大国有资本和国有企业,充分发挥国有经济战略支撑作用,加快建设世界一流企业,为促进经济社会持续健康发展、全面建设社会主义现代化国家作出更大贡献。“十四五”时期,要努力实现的主要目标是:一是高质量发展迈上新台阶,二是科技自立自强展现新作为,三是国有经济布局实现新优化,四是国资国企改革取得新突破,五是党的领导党的建设得到新加强。“十四五”时期,国资央企要实现更大作为、发挥更大作用、作出更大贡献,要牢牢把握做强做优做大国有资本和国有企业这一重大部署,牢牢把握发挥国有经济战略支撑作用这一重要使命,牢牢把握加快建设世界一流企业这一重点任务。2021年是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年,做好国资央企工作十分重要。中央企业做好2021年工作,要抓实抓好八个方面的重点任务。一要发挥优势带动构建新发展格局,二要大力推进科技创新工作,三要抓紧抓实国企改革三年行动,四要着力打造提质增效升级版,五要加快国有资本布局优化和产业结构调整,六要切实有效防范化解各类风险,七要进一步提高国资监管效能,八要主动服务和支撑国家重大战略。

胡望明指出,会议强调要加强党的领导党的建设。一是持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实,二是进一步完善坚持党的全面领导的体制机制,三是积极推动企业党建与业务工作相互促进、融合发展,四是努力打造政治强、专业精、作风优的干部队伍,五是持之以恒推进全面从严治党。

胡望明强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,拼搏进取、继往开来,以中国宝武改革发展和党的建设的优异成绩迎接建党100周年,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴中国梦,助力中国宝武从“老大”变“强大”作出新的更大贡献。

侯安贵领学了习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话。他说,2020年8月20日,也就是习近平总书记考察调研中国宝武马钢集团后的第二天,扎实推进长三角一体化发展座谈会在合肥召开,习近平总书记主持会议并发表重要讲话。长三角一体化发展与中国宝武的战略发展密切相关,认真学习领会习近平总书记的这次重要讲话精神,对我们深刻认识长三角一体化发展的重要意义,把握关键、抓住机遇、推动中国宝武高质量发展尤为重要。

在领学习近平总书记在气候雄心峰会上的重要讲话精神时,侯安贵说,中国宝武要成为全球钢铁业引领者,务必以新发展理念为引领,在推动高质量发展中促进全面绿色转型,脚踏实地地为全球应对气候变化作出应有的贡献。

他指出,一周前,《中华人民共和国长江保护法》表决通过。我们需要重点关注四个方面的内容:树立绿色发展规矩、推进流域休养生息、完善污染防治措施、实施最严格法律责任。《长江保护法》将于今年3月1日起施行,这对我们来说是进一步的挑战,更是切实落实长江大保护理念的新机遇,各相关单位要仔细研读这部法律,对照当前的工作逐项梳理,查漏补缺,在习近平生态文明思想的引领下,在《长江保护法》的明确要求中,进一步推动长江大保护工作,力争迈上新台阶。

会议要求,结合实际,进一步认真学习、深刻领悟,坚持理论联系实际,融入具体工作,抓好贯彻落实,乘势而上,奋力开局“十四五”开启新征程,加快建设世界一流示范企业,扎实推动中国宝武从“老大”变“强大”,为促进经济社会持续健康发展、全面建设社会主义现代化国家作出更大贡献。

暨党员领导干部教育读书班举行

中国宝武党委理论学习中心组(扩大)学习